

Z á p i s n i c a

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva v Krivej č. 18 zvolaného v zmysle zákona č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení, konaného dňa 11.12.2013 o 17.00 hod. v kancelárii starostu obce.

Celkový počet poslancov OZ 7
Počet prítomných poslancov 6
Prítomní: Džubek Peter, starosta obce
Habovštiak Juraj Ing., zástupca starostu,
Baláž Juraj, Baranček Pavol Bc.,
Leginus Juraj Bc., Ing. Chmelár Jozef,
Stanček Tibor,
Ospravedlnení: Jozef Kravský,
Ďalší prítomní: Grilusová Monika, kontrolór obce,
Havrilová Rozália, ekonómka OcÚ,

K bodu 1 – Otvorenie:

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Krivej otvoril a viedol starosta obce Peter Džubek. Starosta konštatoval, že z celkového počtu 7 poslancov je prítomných 6 čo je nadpolovičná väčšina, na základe čoho je obecné zastupiteľstvo uznášaniaschopné.

Za overovateľov zápisnice určil poslancov: Pavol Baranček, Ing. Juraj Habovštiak, písaním zápisnice poveril ekonómku OcÚ Rozáliu Havrilovú.

Starosta oboznámil prítomných s programom zasadnutia a dal návrh na jeho schválenie. Poslanci s týmto návrhom súhlasili a program bol jednomyselne schválený.

P r o g r a m j e d n a n i a :

1. Otvorenie zasadnutia.
2. Informácia – IBV – Skalický vršok,
3. Rozpočet Obce Krivá na rok 2014 s výhľadom na roky 2015 a 2016.
4. Úprava rozpočtu na rok 2013.
5. Dodatok č. 1 k VZN o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy škôl a školských zariadení zriadených na území obce Krivá.
6. Rôzne.
7. Diskusia.
8. Schválenie uznesenia.
9. Záver.

K bodu 2 – Informácia – IBV – Skalický vršok:

Starosta obce informoval, že sa podarilo ukončiť prípravu kúpnych zmlúv na 2. časť miestnej komunikácie IBV Skalický vršok. Celkom sú to tri kúpne zmluvy, ktoré sú dané na vklad na Správu katastra Dolný Kubín. Po zapísaní zmlúv bude sa vyplácať náhrada predávajúcim.

K bodu 3 – Rozpočet Obce Krivá na rok 2014 s výhľadom na roky 2015 a 2016:

Návrh rozpočtu obce Krivá na rok 2014 bol zaslaný poslancom spolu s pozvánkami. Ekonómka obce informovala poslancov o návrhu rozpočtu podľa jednotlivých rozpočtových položiek a tiež informovala poslancov s výhľadom rozpočtu na roky 2015 - 2016. Zároveň odpovedala na otázky poslancov k návrhu rozpočtu v príjmovej i výdavkovej časti bežného a kapitálového rozpočtu.

Poslanci žiadali podrobné vyhodnotenie návrhu rozpočtu Základnej školy, nakoľko v školskom roku 2013/2014 máme len 26 žiakov, čo značne ovplyvnilo celkovú dotáciu zo štátneho rozpočtu na chod školy už v roku 2013 a následne to bude krátené i v roku 2014.

Navrhujú, aby na jarné zasadnutie obecného zastupiteľstva bola pozvaná aj riaditeľka ZŠ za účelom prijatia niektorých opatrení v rámci plnenia rozpočtu.

Po diskusii dal starosta o návrhu rozpočtu na rok 2014 hlasovať. Za návrh hlasovali všetci prítomní poslanci a to nasledovne:

Počet poslancov OZ	7
Prítomných poslancov	6
Za predložený návrh hlasovalo	6
Proti návrhu hlasovalo	0
Zdržal sa hlasovania	0

Starosta obce konštatoval, že „Rozpočet obce Krivá na rok 2014“ bol jednomyselne schválený. Výhľad rozpočtu obce Krivá na roky 2015 a 2016 vzali poslanci na vedomie.

K bodu 4 – Úprava rozpočtu na rok 2013:

Ekonomka obce prečítala návrh úpravy rozpočtu na rok 2013 č. 3 s komentárom k jednotlivým položkám rozpočtu v príjmovej a výdavkovej časti. Poslanci sa informovali o výške rozpočtu u niektorých položiek, kde im bol vysvetlený dôvod úpravy. Po tejto diskusii poslanci s návrhom úpravy rozpočtu súhlasili.

Starosta dal o návrhu úpravy rozpočtu na rok 2013 hlasovať. Poslanci hlasovali nasledovne:

Počet poslancov OZ	7
Prítomných poslancov	6
Za predložený návrh hlasovalo	6
Proti návrhu hlasovalo	0
Zdržal sa hlasovania	0

Starosta obce konštatoval, že návrh úpravy rozpočtu Obce Krivá na rok 2013 č. 3 bol schválený.

K bodu 5 - Dodatok č. 1 k VZN č. 4/2013 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy škôl a školských zariadení zriadených na území obce Krivá:

Ekonomka obce p. Havrilová prečítala návrh dodatku č. 1 k VZN o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy škôl a školských zariadení zriadených na území obce Krivá t.j. materská škola, školský klub detí a školská jedáleň. Starosta vyzval poslancov, aby sa k návrhu vyjadrili. Poslanci po krátkej diskusii a vysvetlení dôvodu zmeny výšky mesačného príspevku súhlasili s predloženým návrhom bez zmeny.

Po tomto dal starosta o Dodatku č. 1 k VZN č.4/2013 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy škôl a školských zariadení zriadených na území obce Krivá hlasovať. Za návrh hlasovali všetci prítomní poslanci a to nasledovne:

Počet poslancov OZ	7
Prítomných poslancov	6
Za predložený návrh hlasovalo	6
Proti návrhu hlasovalo	0
Zdržal sa hlasovania	0

Starosta obce konštatoval, že „Dodatok č. 1 k VZN č. 4/2013 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy škôl a školských zariadení zriadených na území obce Krivá s účinnosťou od 1.1.2014 bol jednomyselne schválený.

K bodu 6 – Rôzne:

Starosta informoval:

Pozemkové úpravy – obec má schválené nariadenie vykonania projektu pozemkových úprav k.ú. Krivá. Pozemkový úrad v Dolnom Kubíne, informoval obec o možnosti ďalšieho financovania projektov pozemkových úprav. Jedná sa o projekty ktoré boli zapísané do konca roka 2013. Obec Krivá už zabezpečila súhlasné stanovisko k stavbe, aby bola možnosť schválenia prác v rámci pozemkových úprav v obci Krivá.

TKR – televízny káblový rozvod v obci – v tomto roku sme zaznamenali zvýšenie nákladov na karty, údržba rozvodu je už nákladná. Starosta navrhuje, aby sa poplatok v roku 2014 za prípojky nevyberal, koncové prípojky sa budú postupne odpájať a celková údržba bude zabezpečovaná len v rámci menej nákladných opráv.

Monika Grilusová, kontrolórka obce, prečítala správu nezávislého audítora, v ktorej audítorka vyjadrila stanovisko k účtovnej závierke za rok 2012. Účtovná závierka vyjadruje pravdivý a verný obraz finančnej situácie obce Krivá k 31. decembru 2012 a výsledky jej hospodárenia a peňažné toky za rok končiaci k uvedenému dátumu sú v súlade so zákonom o účtovníctve.

Poslanci k správe nemali pripomienky.

V rámci povinnosti každoročného prejednávania platu starostu, poslanci navrhujú plat starostu ponechať v nezmenenej výške.

Starosta predložil poslancom žiadosť o schválenie preplatenia nevyčerpanej dovolenky za rok 2012. Poslanci s preplatením súhlasili.

Zástupca okresnej prokuratúry vykonal kontrolu vykonávania prenesených kompetencií a to povolenie drobných stavieb a pridelení súpisných čísiel v obci. Prokuratúra oznámila len jednu pripomienku pri súhlase k drobnej stavbe. Pridelovanie súpisných čísiel bolo v rámci príslušného zákona.

Silvester – organizátormi budú obecní požiarnici.

Ples obecný bude dňa 1.3.2014.

Strieborná podkova bude dňa 11.1.2014.

Mária Konfalová zaslala žiadosť o odkúpenie pozemku C-KN parcela číslo 3/14 zastavaná plocha o výmere 30m², pri rodinnom dome súp. číslo 26, podľa geometrického plánu číslo 77/2005 vyhotoveného dňa 1.12.2005 Ing. Jurajom Lukačíkom. Poslanci boli informovaní o tom, že ešte v roku 2000 bol chválený obecným zastupiteľstvom predaj tejto parcely (uznesením č. 26), ktorý však z iných príčin nebol realizovaný. Poslanci s predajom parcely číslo 3/14 súhlasili spôsobom osobitného zreteľa za cenu 3,32 € za m².

Hlasovanie za zámer predaja pozemku pre Máriu Konfalovú s použitím osobitného zreteľa:

Počet poslancov	7
Prítomných poslancov	5
Za predložený návrh hlasovalo	5
Protí návrhu hlasovalo	0
Zdržal sa hlasovania	0

Starosta obce konštatoval, že zámer predaja pozemku pre Máriu Konfalovú bol schválený.

Mária Konfalová zaslala žiadosť o odkúpenie pozemku parcela číslo 20/8 o výmere 32 m², parcela číslo 19/2 o výmere 61 m² a parcela číslo 18/3 o výmere 29 m², nachádzajúce sa vedľa záhrady za rodinným domom súp. číslo 18 a vedľa záhrady za rodinným domom súp. číslo 13. Po obsiahlej diskusii poslanci obecného zastupiteľstva rozhodli, že zatiaľ sa tieto parcely nebudú predávať, pokiaľ medzi susedmi (žiadateľmi) nedôjde k dohode.

Technické služby – predložili obci dodatok č. 2 k „Zmluve o dielo“ na vývoz odpadov v obci pre rok 2014. Poslanci doporučili starostovi zmluvu podpísať.

Hmotná núdza – zmena zákona s tým, že poberatelia dávky v hmotnej núdzi budú povinní odpracovať hodiny na obecnom úrade a to od 1.7.2014.

K bodu 7 – diskusia:

Ekonomka obce – oboznámila poslancov s prípravou, vedením a vyhodnocovaním programového rozpočtu obce, ktorý zaberá veľa pracovného času ekonomky a výsledok neplní daný účel. Navrhuje preto prijať uznesenie, podľa ktorého by obec už nepripravovala programový rozpočet na rok 2014 a ďalšie roky. To by bolo možné v prípade, že NR SR schváli novelu zákona (§4 ods. 5 zákona číslo 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy), podľa ktorej by obce do 2000 obyvateľov nemali povinnosť schvaľovať programový rozpočet na rok 2014 a ďalšie roky. Poslanci s návrhom súhlasili.

Stanček Tibor – ako je to s prijímaním detí do materskej školy od septembra 2013.

Starosta odpovedal – do materskej školy boli prijaté všetky deti nad tri roky, ktorých rodičia dali žiadosť riaditeľke školy v stanovenom termíne do 31.3.2013. Do materskej školy sa môže zobrať aj dieťa do 3 rokov, keď nie je naplnená kapacita 21 detí. Našu materskú školu navštevuje 21 detí v školskom roku 2013/2014. Žiadna žiadosť o prijatie dieťaťa, ktoré dosiahlo do 15.9.2013 tri roky nebola zamietnutá.

K bodu 8 – Schválenie uznesenia:

Zapisovateľka prečítala návrh na uznesenie a nakoľko k návrhu neboli žiadne pripomienky ani doplňujúce návrhy, starosta obce nechal o uznesení hlasovať. Za návrh uznesenia hlasovali všetci prítomní poslanci a to nasledovne:

Počet poslancov	7
Prítomných poslancov	6
Za predložený návrh hlasovalo	6
Proti návrhu hlasovalo	0
Zdržal sa hlasovania	0

Starosta obce konštatoval, že uznesenie OZ č. 18 bolo jednomyseľne schválené.

K bodu 9 – Záver:

V závere sa starosta obce poďakoval prítomným poslancom za účasť a 18. zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil.

Peter D ž u b e k
starosta obce

Overovatelia:
Ing. Juraj Habovštiak
Bc. Pavol Baranček

U Z N E S E N I E

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva č. 18, ktoré sa konalo dňa 11.12.2013

Obecné zastupiteľstvo v Krivej

I. Berie na vedomie:

- a) Informáciu o výkupe pozemkov pod miestnu komunikáciu – IBV Skalický vŕšok.
- b) Rozpočet obce Krivá - výhľad na roky 2015 a 2016.
- c) Správu nezávislého audítora k účtovnej závierke za rok 2012.

II. Schvaľuje:

- a) Rozpočet Obce Krivá na rok 2014.
- b) Úpravu rozpočtu Obce Krivá č. 3 na rok 2013.
- c) Dodatok č. 1 k VZN o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy škôl a školských zariadení zriadených na území obce Krivá.
- d) Plat starostu Obce Krivá v nezmenenej výške.
- e) Preplatenie zostatku nevyčerpanej dovolenky z roku 2012 starostovi obce.
- f) Obec Krivá v zmysle § 9a ods. 8 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov schvaľuje zámer predaja svojho majetku, a to:
 - pozemok registra C KN parc.č. 3/14 – zastavaná plocha o výmere 30 m², ktorá bola vytvorená, geometrickým plánom č. 77/2005, Ing. Jurajom Lukačikom dňa 1.12.2005 z pozemku registra C KN parc.č. 389/1 ako diel 6 zastavaná plocha o výmere 30 m², zapísanej na LV č.1138, v kat. území Krivá, pod B1, na Obec Krivá, v 1/1-ine, kupujúcemu Mária Konfalová rod. Tomkuliaková, nar. trvalo bytom Krivá 26, 027 55 Krivá z dôvodov hodných osobitného zreteľa, ktoré sú dané tým, že: uvedený pozemok bol schválený na predaj Márii Konfalovej ešte v roku 2000 uznesením OZ číslo 26, kedy predaj nebol realizovaný z administratívnych dôvodov.

Hlasovanie za prijaté uznesenie:

Počet poslancov OZ 7 poslancov OZ

Prítomných 6 poslancov OZ

Za prijaté uznesenie 6 poslancov OZ:

Ing. Juraj Habovštiak, Juraj Baláž, Pavol Baranček,

Bc. Juraj Leginus, Tibor Stanček, Ing. Jozef Chmelár.

Proti prijatiu uznesenia 0 poslancov OZ

Zdržal sa hlasovania 0 poslancov OZ

Uznesenie bolo schválené 3/5-inovou väčšinou všetkých poslancov.

III. Rozhodlo že:

- a) Rozpočet Obce Krivá nebude obsahovať aj zámery a ciele, ktoré bude obec realizovať z výdavkov rozpočtu obce, obec nebude uplatňovať „program“ obce. (novela zákona číslo 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy, ktorej účinnosť nadobudla dňa 29. novembra 2013).

IV. Doporučuje:

- a) Starostovi obce podpísať dodatok č. 2 k „Zmluve o dielo“ s Technickými službami Dolný Kubín na vývoz odpadov v obci Krivá pre rok 2014.

Hlasovanie za prijaté uznesenie:

Počet poslancov OZ	7 poslancov OZ
Prítomných	6 poslancov OZ
Za prijaté uznesenie	6 poslancov OZ
Proti prijatiu uznesenia	0 poslancov OZ
Zdržal sa hlasovania	0 poslancov OZ

Peter D ž u b e k
starosta obce

Overovatelia:

Ing. Juraj Habovštiak
Bc. Pavol Baranček